

Я слышал, что правительство установило сил безопасности в Maungdaw, Аракан из-за нынешней нестабильности.

Бенгальский рохингья террористов горящих домов и убийство невинных людей, включая полицию и правительство женщин и детей в Маун Дау, Аракан.

По Laywaddy обновление новостей, более 30 деревень были сожжены бенгальские террористы рохингья проведения орудий.

Там в настоящее время борьба с серьезными солдатами правительственных войск в Maundaw.

По словам правительственного чиновника, который работает в Департаменте миграции, есть 95% бенгальский мусульманин в Маунг галку и 85% в Buthidaung, которые приграничной территории в непосредственной близости от Бангладеш, только кроме Narf реки.

Из-за ракеты рост численности населения и огромное количество нелегальной миграции Бангали мусульманин,
Есть гораздо больше населения различаются между местными жителями и бенгальских мусульман.

Они уничтожили и выстрелил почти сто Аракан деревни и убили тысячи Arakaneses во время конфликта в 1942 году.

Начав с 1951 и 1952, они пытались создать мусульманское государство, пытаясь занять Maungdaw и Buthidaung.

Название "рохингья" появились за последние 50 лет назад и стал известен эти годы.

Я хотел бы призвать все местные и иностранные журналисты, чтобы изучить исторические предпосылки и текущей ситуации в Arakaneses Аракан.

На мой взгляд, журналист должен понимать истину четко писать.

Как большинство людей, от международных думаю, мы не большинство в нашем собственном государстве, Аракан. Бенгальские мусульмане стали большинством в Аракан.

Мы боремся за людей, которые пытаются выжить в наше государство.

В Maundaw, ситуация очень рискованная и государственные служащие направляются в здание правительства.

"Существует нет достаточно безопасности в Maungdaw. Arakaneses деревнях, окружающих бенгальский мусульманских деревень очень рискованно.

Ситуация может еще хуже ночью ", сказал Местные жители образуют Маунг галку.

Правительство должно в полной мере ответственность за безопасность своих граждан, пока не стало слишком поздно.

И я хотел бы предложить международному сообществу создать специальный комитет для

проведения исследований по "рохингья", так как это основная причина всех проблем.

В заключение я хотел бы обратиться ко всем местным или международным журналисты, писатели, социальные работники, и руководители и радиовещания СМИ не давать комментариев по легкой "рохингья" вопрос, как это может привести к геноциду, как в Руанде

